



- Máte otázky týkající se zdraví?
- K vaší pracovní situaci?
- Potřebujete informace týkající se právních otázek?
- Hledáte podporu při jednáních na úřadech?
- Hledáte nové perspektivy?

Oslovte nás!

PROSTITUCE

Podle odhadů pracuje v Německu přibližně 400 000 osob, a to především žen, v oblasti sexbysnyse. Na základě své práce bývají tyto lidé společností odsuzováni a diskriminováni v takové míře, jak ji z jiných povolání neznáme. Pro mnoho těchto žen je trvalá práce v prostituci problematická, často si proto přejí a vybudovat si novou existenci, která by je finančně zabezpečila, a z prostituce odejít.

P.I.N.K. Nabízí možnost cílené a individuální podpory na této cestě ke změně. Projekt doprovází a podporuje ale i ženy, které i nadále v sexbysnyse pracují.

INTEGRACE

Z důvodů značné společenské stigmatizace se ženy v prostituci často nemohou k této práci otevřeně hlásit. Stejně tak je pro ně nemožné integrovat do své pracovní biografie zkušenosti, které při této činnosti získaly. Zůstávají se svými problémy pro společnost neviditelné, čímž se značně snižují jejich šance na změnu nebo zlepšení životní situace a na vytvoření nových pracovních perspektiv na prvotním pracovním trhu. Možnost integrace do tzv. regulérního pracovního trhu je však základním předpokladem pro nezávislý život mimo sexbysnyse.

P.I.N.K. poskytuje svými individuálně přizpůsobitelnými nabídkami ženám možnost integrace na regulérním trhu práce nebo zajištění existence na základě podnikání.

Integrace má pro náš projekt ještě další aspekt. Během naší práce se snažíme o zlepšení společenské situace sexuálních pracovníků a o odbourávání stigmatizace. K tomu je třeba dodat, že se se společenskou akceptancí eventuálně zjednoduší i možnost vzniku nových perspektiv.

NOVÝ ZA ÁTEK

Ženy pracující v sexbysnyse se mohou ke změně povolání rozhodnout z velmi různorodých důvodů. S ohledem na rozdílnou životní a pracovní situaci je možné, že si žena přeje opustit sexbysnyse ze dne na den, někdy se může ale jednat o doprovod při hledání nových idejí a perspektiv pro budoucnost.

P.I.N.K. Akceptuje přání žen, doprovází a podporuje je na jimi zvolené cestě.

P.I.N.K. pracuje společně se ženami na zlepšení jejich možností a schopností a nabízí i cílený a rozsáhlý case management a koučink. Přitom se jedná o sprostředkovávání kvalifikací, školení a pracovních míst, ale i o poradenskou činnost týkající se práv a možností v souvislosti se samostatně výdělečnou činností.

KNOW HOW

Ženy pracující v prostituci mají často enormní znalosti a schopnosti, které získaly během svého života při řešení různých životních situací a také právě díky své práci. Často si toho ale právě ve spojení s přáním odchodu z prostituce nejsou vědomy a nemají ani příliš velkou důvěru ve vlastní schopnosti.

P.I.N.K. chce těmto ženám demonstrovat přístup k jejich vlastním možnostem a schopnostem. Tohoto cíle je možno dosáhnout poradenskou činností, která se zaměřuje na nalezení vhodných řešení, a která zároveň umožňuje změnu pohledu na možné perspektivy. Přitom by měly mít ženy vždy možnost, hledat a nalézat vlastní řešení a tím i rozvíjet své know-how pro jejich budoucí realizaci.

P.I.N.K. navíc poskytuje vlastní souhrn poznatků potřebných pro tento proces a zprostředkovává také znalosti a dovednosti, které jsou nutné ke splnění požadavků trhu práce.

O NÁS

P.I.N.K. je projekt na podporu při odchodu ze sexbyznysu. Nabízíme poradenství ženám ze středního a jižního Bádenska. Na uskutečnění cílů projektu úzce spolupracujeme s Jobcentrem Freiburg, s komunální podporou zaměstnanosti v kraji Ortenau, společností AIDS pomoc ve Freiburgu a kraji Ortenau, s hygienickými stanicemi v Breisgau-Hochschwarzwald, kraji Ortenau a také Mouvement du Nid ve Štrasburku.

P.I.N.K. je projekt diakonie ve Freiburgu ve spolupráci s diakonií v kraji Ortenau. Jsme jedno z míst modelového projektu Spolkového ministerstva pro rodinu, seniory, ženy a mládež s názvem „Podpora odchodu z prostituce“. Dále jsme podporováni Ministerstvem sociálních věcí země Bádensko-Württembersko.

P.I.N.K. Freiburg

Schwarzwaldstraße 24
79102 Freiburg

phone +49 (0) 761.2 16 99 18
cell phone +49 (0) 170.915 54 09
fax +49 (0) 761.7 07 52 62
pink@diakonie-freiburg.de

P.I.N.K. Kehl

Friedhofstraße 1
77694 Kehl

phone +49 (0) 78 51 . 7 22 44
cell phone +49 (0) 170 . 912 07 32
fax +49 (0) 78 51 . 7 62 34
pink@diakonie-ortenau.de

www.pink-baden.de

podporováno

